



Областная Газета

среда,
7 августа / 2024

№ 172 (9983)

ФЕСТИВАЛЬНЫЙ
МАРАФОН

UralTerraJazz,
«Лето на Исети»,
«Одна шестая»

стр. III-VI →

Господдержка обеспечит рост

Алексей Шмыков оценил реализацию масштабного инвестпроекта в свердловском агрокомплексе

Максим НАЧИНОВ

«Балтымский Агрокомплекс» инвестирует более полутора миллиардов рублей в строительство современной молочно-товарной фермы с внедрением энергоэффективных технологий. Накануне первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ оценил ход реализации масштабного инвестпроекта.

– Предприятие активно автоматизирует процессы по работе с животными и производству молока, здесь применяются уникальные технологии энергосбережения. В «Балтымском Агрокомплексе» развивают инновационное производство удобрений из отходов животноводства. Правительство Свердловской области уделяет большое внимание развитию аграрного сектора в регионе, предоставляя предприятиям финансовую поддержку. Только «Балтымский Агрокомплекс» на производство молока, внедрение современных стандартов производства и приобретение жилья для сотрудников получит в 2024 году свыше 40 миллионов рублей господдержки, – сказал Алексей Шмыков.

Напомним, на поддержку аграрного сектора региона в 2024 году будет направлено порядка пяти миллиардов рублей. Большая часть из этих средств адресована производителям молока и предприятиям племенного животноводства.

Подробнее о поддержке агрокомплекса – на сайте облгазета.рф



Благодаря масштабной модернизации агрокомплекс получил возможность перерабатывать отходы животноводства в высококачественное органическое удобрение

55 свердловчан

претендуют на главную
просветительскую награду
России «Знание. Премия-2024»

Наш регион десятый среди регионов России и третий по УрФО. Награда, учрежденная обществом «Знание», собрала уже 2 750 соискателей из всех субъектов РФ и 12 зарубежных стран. Заявки принимаются до 30 сентября.

В десятку лидеров также входят Москва, Санкт-Петербург, Московская область, Ростовская область, Краснодарский край, ХМАО, Башкортостан, Челябинская область и Красноярский край.

>64,5 тысячи человек

проголосовали за Екатеринбург
на конкурсе «Культурная
столица года»

Конкурс дает регионам России возможность ярко представить на федеральном уровне социально-экономический потенциал, обеспечить создание условий для роста инвестиционной и туристической привлекательности. Сегодня Екатеринбург – четвертый в рейтинге следом за Владимиром, Владивостоком и Тулой, столице Среднего Урала «в спину дышит» Псков. Голосование на Платформе обратной связи «Госуслуги» продлится до 2 декабря 2024 года.

облгазета.рф →

Закрыли сессию на отлично

Депутаты Законодательного Собрания за полгода приняли 88 законов

Максим НАЧИНОВ

В ходе весенней сессии депутаты Законодательного Собрания Свердловской области провели восемь заседаний, на которых рассмотрели 93 законопроекта, 88 из них стали законами. Вчера председатель регионального парламента Людмила БАБУШКИНА подвела итоги сессии и наградила журналистов за лучшие материалы о Заксобрании.

– Задачи, которые стояли перед законодателями, выполнены. <...> Принятые законы касались всех направлений социально-экономического развития Свердловской области. Благодаря тому, что мы поддержали промышленность, малый и средний бизнес, полученный эффект составил свыше 150 миллиардов рублей – в нашем регионе за прошлый год создано 32 новых производства, привлечено более 750 миллиардов рублей инвестиций. Практически на каждом заседании Законодательного Собрания депутаты при-

нимают пакет социальных законов, – отметила Людмила Бабушкина.

Из рассмотренных законопроектов больше всего подготовил комитет по социальной политике (22 законопроекта), еще 16 – комитет по региональной политике и развитию местного самоуправления.

После подведения итогов сессии Людмила Бабушкина наградила победителей конкурса «Свердловская область – регион достижений» и вручила благодарственные письма журналистам. «Областная газета»

собрала самый большой «урожай» наград: шеф-редактор Сергей Рыбаков занял первое место в номинации «Лучший материал об истории законодательной власти в Свердловской области». Еще шесть сотрудников нашего издания получили благодарственные письма за эффективное сотрудничество с региональным парламентом.

Подробнее об итогах работы Заксобрании в весеннюю сессию читайте в ближайших номерах